

精彩读者节

6周年 读者节

本报记者 孔雨童

26日,《齐鲁晚报·今日烟台》举行创刊6周年来首届读者节。本报采编、发行人员将现场与读者面对面,我们还准备了丰厚的“服务大礼包”和精彩的现场表演活动:法律援助、专家义诊、记者帮办、免费拍全家福、“烟台好声音”读者歌手大赛、奇人大赛、吃苹果大赛……几十项活动和服务,总有一项是您需要和喜欢的。歌声、笑声,愿与您同乐,欢度属于您的节日,来和我们一起嗨翻天吧!

读者节精彩活动一网打尽

本报准备了几十项活动和服务,精彩连连,不容错过哦

服务大礼包

现场活动

教您鉴别海参

您是不是买海参时经常困惑不知如何辨别真假?读者节上,烟台知名海参品牌专家将到场,教您进行海参鉴别和海参泡发。同时,还对三款海参进行折扣促销。



专家义诊

读者节现场,本报邀请毓璜顶医院、口腔医院的皮肤科、心外科、中医内科、口腔科等科室的主任医师、副主任医师一起为百姓免费义诊。



法律援助、咨询

活动现场,本报将与市法律援助中心联合举办“齐鲁晚报读者节·法律援助在身边”活动。无论是请求支付劳动报酬的,还是因家庭暴力、虐待等要求离婚及人身损害赔偿的,只要符合援助条件,都可现场申请法律援助。

老年人、残疾人问题咨询

老年人如何办理公交卡?残疾人办理残疾证需要啥手续?退休老人怎么领取补贴?本报特邀老龄办、残联等部门的志愿者到读者节现场为您解答。



免费修家电

本报“社区帮办”的家电维修志愿者将在现场免费服务,热水壶、电风扇、吹风机等等,您只要把您的小家电带到活动现场,维修我们搞定。



教您理财

平时不会理财或有投资意愿的读者注意啦,读者节上,本报将邀著名金融专家为您一对一讲解金融知识,教您更好地利用信用卡、银行卡等。

现场教钢琴

本报将邀请宋世尊钢琴工作室的老师、烟台知名青年钢琴家宋世尊现场为小朋友教授钢琴。同时,您可以咨询钢琴、艺术教育方面的问题。



记者帮办

读者节上,本报5名资深记者将与读者面对面,有困难事、窝心事可向本报记者反映:小区屋顶漏水,社区垃圾成堆……本报记者都会尽力帮您解决;发生在您身边的好人好事、生活趣事,也可聊一聊。此外,还有“社区帮办”志愿者到达现场,帮您解难事儿。



义工帮助

本报“社区帮办”有一支这样的义工队伍,他们愿意向生活困难的家庭提供帮助,如您需要帮助可到现场联系我们,也可现场报名加入义工队伍。



“烟台好声音”读者歌手大赛

本报征集的“烟台好声音”将在读者节当天登台演唱。歌唱一等奖将获同余堂人参馆提供的680元人参液一盒,二等奖获200元购物卡,三等奖获100元购物卡。凡登台献唱者都将获纪念品一份。



免费为您写“福”字

有喜欢书法的朋友有福了。本届读者节上,烟台市著名书法家赵海东先生将来到活动现场,为前30名读者题写“福”字,先到先得。



奇人大赛

本报面向读者征集有特殊技艺的人士,现场展示。胸口碎大石?飞针穿玻璃?还有哪些奇艺绝技,您到现场就知道啦。



免费给您设计造型

在读者节上,我们为爱美的您邀来了烟台首家个人造型工作室“约来阅美”的几位高级造型师,在现场免费为读者设计造型。



吃苹果大赛

“烟台苹果香,看谁吃得快。”本报将在读者节现场举办三场吃苹果大赛。每场比赛设读者10人,每人一个80级别的苹果,谁先吃完谁就获胜,获胜者将获本报打造的10斤苹果一箱。



现场免费

拍全家福情侣照

本报摄影部将派出最专业的摄影记者,提供最专业的器材,为您拍摄一张免费的全家福照片或情侣照片。前500名签到的读者,将可免费获赠一张7寸全家福照片。

新加坡 新西兰 澳大利亚 加拿大 荷兰 德国 西班牙 法国 爱尔兰 新西兰 日本 韩国 法国 美国 日本 瑞士 你想留学哪个国家? 英国 法国 加拿大 荷兰 意大利 西班牙 韩国 爱尔兰 马来西亚 俄罗斯 葡萄牙 新加坡 美国 澳大利亚

启程. 去了解世界

第10届 烟台国际教育展

- . 信赖保障. 《今日烟台》强力打造烟威第一留学平台
- . 强大阵容. 数十家知名留学机构为您的留学保驾护航
- . 众多选择. 全球数十国家逾百所海外名校可供您选择
- . 权威解读. 资深留学顾问全程全方位在现场答疑解惑

展会地点: 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

展会时间: 10月27日 9:30-11:30

咨询热线: 15506483377

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台 承办单位: 精合文化